Ersatzteilpreisliste | Spare parts price | Tarif pieces détachée  ©) Collomix

C:mix M1000 230V 01.04.2017 Seite 1/2

Collomix GmbH Telefon: +49 (8458) 3298-0 Geschéftsfuhrer: Sparkasse Ingolstadt
Postfach 11 46 D-85078 Gaimersheim Telefax: +49 (8458) 3298-30 Alexander Essing, Jorg Kiefer IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10
Daimlerstrale 9 D-85080 Gaimersheim E-Mail: info@collomix.de Registergericht Ingolstadt HRB 127  BIC BYLADEM1ING

GLN 40 11024 00000 2 EORI DE2984431 Internet: www.collomix.de Steuer Nr. 124/123/60018 Ust-IdNr. DE128579719



Ersatzteilpreisliste | Spare parts price | Tarif pieces détachée

01.04.2017 Seite 2/2

C-mix M1000 230V
Art. Nr.
Order No.
POS| N°réf | Artikel DE Designation EN Designation FR

1| 20794 | Motordeckel M1000 Motor cover M1000 Capot moteur M1000

2| 20803 |Schrauben M4x16 (10 St.) Screws 4x16 (10 pcs) Vis 4x16 (10 pieces)

3| 20802 | Kohlebirstenhalter Brush holder Porte-charbon

4| 20801 | Kohlebirstensatz 230V Carbon brush set 230V Balai de charbon set 230V

5| 20807 | Motorgehduse Motor housing Carter de moteur

6| 20798 | Stator 230V Stator 230V Stator 230V

7| 20804 |Schrauben M6x20 (4 St.) Screws M6 x 20 (4 pcs) Vis M6 x 20 (4 pieces)

8| 20800 | Schutzbligel vorne und hinten Support bracket Pare-poussiere

9| 20811 | Luftabweiser Air Deflector Deflecteur dair
10| 20806 | Griffabdeckung Handle cover Couverture de poignee
11| 20809 | Kondensator Capacitor Condensateur
12| 20808 | Gasgebeschalter 230V Switsch assy 230V Interrupteur 230V
13| 20799 | Kabeltille Cord Guard Passe-fil
14| 23557 | Netzkabel 230V EU Mains Cable 230V EU Cordon secteur 230V EU
15| 20797 | Rotor 230V Rotor 230V Rotor 230V
16| 20827 | Lagerhiilse Bearing Bush Douille de roulement
17| 21100 | Kugellager 608 2RS C3 Ball Bearing 608 2RS C3 Roulement a billes 608 2RS C3
18| 25055 | Kugellager 6000 2RS Ball Bearing 6000 2RS Roulement a billes 6000 2RS
19| 20812 | Luftleitring Rectifier Anneau de guidage aerien
20| 20795 | Getriebe komplett Gear complete Transmission complete
21| 20819 | Abdeckung Cover Couverture
22| 20796 |Zwischenradwelle Middle shaft Arbe de pignon intermediaire
23| 20818 | O-Ring O-ring Joint torique
24| 20826 | Positionierhilse Centering sleeve Manchon de positionnement
25| 20805 | Schrauben M4x40 (4 St.) Screws 4x40 (4 pcs) Vis 4x40 (4 pieces)
26| 20810 | Luftauslass Air Outlet Echappement d'air

* = siehe Collomix Preisliste / refer to Collomix price list / voir Collo89mix liste de prix

Produktgruppe / Product Group / Groupe de produits 901

Collomix GmbH

Postfach 11 46 D-85078 Gaimersheim
Daimlerstrale 9 D-85080 Gaimersheim
GLN 40 11024 00000 2 EORI DE2984431

Telefon: +49 (8458) 3298-0
Telefax: +49 (8458) 3298-30
E-Mail: info@collomix.de
Internet: www.collomix.de

Geschéftsfihrer:

Alexander Essing, Jorg Kiefer
Registergericht Ingolstadt HRB 127
Steuer Nr. 124/123/60018

Sparkasse Ingolstadt

BIC BYLADEMIING

O Collomix

IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10

Ust-IdNr. DE128579719



